

韩8月放宽中国游客签证制度

首次办多次往返签证 有效期1年延长至3年

推多项简化措施

根据新修改的签证办理制度,首先是扩大了对多次有效签证发放对象的规模。之前多次有效签证的对象仅限于医生、大学讲师等从事专门职业的中产阶级,今后这一范围将扩大到医疗观光游客、外国投资企业高层人士、国有企业员工等拥有一定经济能力的人群。此外,首次办理多次往返签证的中国游客的签证有效期将从1年延长到3年,以前曾经办理过多次有效往返签证游客的签证有效期也从3年延长到了5年。

同时,对团体游客、被邀请访问韩国的医疗人员、曾办理过多次往返签证人员的签证办理程序将大幅简化。另外,对于过去用医疗旅游签证访问韩国的人员或没有非法滞留等犯罪经历的持多次有效签证人员,无需提交其他申请材料。

据韩国媒体26日报道,为吸引更多的中国游客,韩国法务部准备从8月1日起实施新修订的中国游客签证办理制度。据介绍,新的制度中包括了增加多次有效签证入境人员数量、简化签证办理程序等多项措施。

另一方面,韩国法务部从今年10月起对参加12小时市区旅游的换乘游客,实行免签入境。法务部有关人士表示,将为中国游客在办理签证入境时尽可能提供最大的便利,这有利于韩国旅游产业的发展。

中国游客消费高

近年来,访问韩国的中国游客不断增加。去年访问韩国的中国游客近230万人次,比上一年增长了20%以上。韩国媒体预测说,如果这一趋势继续保持下去,今后3年里,中国游客将会超过日本,中国也将成为韩国最大外国游客来源国。

另据一份调查显示,赴韩中国游客的人均消费为220万韩元(约1900美元),这远远高于日本和美国游客的消费,中国游客成为了韩国旅游业的“主力军”。

今年春节期间来韩国旅游的中国游客超过4.5万人,韩国的所有免税店和百货商店出现顾客爆棚的场面。据韩国新罗免税店公布的销售数据,节日期间首尔店对中国游客的销售额竟然比去年增加了270%,而济州岛店增加幅度为230%,创历史最高纪录。据韩国观光公社推测,短短春节期间,中国游客在韩国消费了上千亿韩元。

普及人民币结算

据韩国媒体报道,目前每年赴国外旅游的中国游客共为6500万人次,尽管赴韩中国游客数以每年20%以上的速度增长,但是赴韩中国游客只占其中的3%左右,因此韩国希望能争取更多的中国游客。

为此,韩国政府日前制定了争取在今年夏季旅游旺季吸引100万中国游客的目标。韩国企划财政部等相关部门26日商定了《在夏季扩大吸引中国游客规模的方案》,决定扩大中国人多次往返签证适用对象和普及人民币结算等业务。

根据该方案,韩国政府将在办理退税时新增人民币结算业务,除了设在仁川机场的2个退税窗口之外,还将在首尔市区设立多个办理退税窗口。在中国游客较为集中的地区,将引导地区的商店实行人民币结算业务。 金敏国

载约150人难民船 澳大利亚海域倾覆

新华社堪培拉6月27日电 澳大利亚海事安全局27日证实,一艘载有约150人的难民船当天在澳大利亚圣诞岛以北的印度洋海域倾覆,目前人员伤亡情况尚不清楚。

澳海事安全局发言人说,澳方27日早晨收到了求助电话,出事地点在圣诞岛以北107海里(约合198公里)处。附近两艘商船正在现场展开营救。澳政府也已派出巡逻艇和侦察机赶往现场救援。海关边检部门表示,目前暂时无法提供出事难民船的具体细节。

21日,一艘载有约200人的难民船在圣诞岛以北的印度洋海域倾覆,造成约90人丧生。

难民偷渡已成为困扰澳大利亚的一大难题。有人士称,部分难民船甚至人为制造沉船事件以引起关注。近一个月来,已有1000余名难民非法进入澳大利亚。澳总理吉拉德曾表示将与周边国家合作,共同打击偷渡。

新华社今晨电 英国首都伦敦警方26日向一款智能手机应用程序上载2800多张视频截图,邀请民众帮助识别去年参与伦敦骚乱的犯罪嫌疑人。

伦敦警方在这款应用程序载入共2880幅监控摄像头拍摄的画面,敦促民众仔细识别,把认出的嫌疑人姓名和地址报告警方。伦敦警察局局长罗利说:“我们需要伦敦人每星期浏览这一应用程序,新图片将定期上传。”

一些民间维权组织抱怨英国使用太多监控摄像头。去年一项调查显示,英国现有185万个监控摄像头,相当于大约每32人摊上一个。不过,多数摄像头装在室内,由私家企业操控。

去年8月,一些人在伦敦北部托特纳姆区一座警察局附近示威,后演变为骚乱,蔓延至伦敦多个区,波及利物浦、伯明翰、曼彻斯特等城市。骚乱中5人死亡,许多商铺遭纵火洗劫,汽车遭焚毁。警方逮捕数千人,频频使用网络手段搜捕嫌疑人。

手机上载图片「通缉」嫌疑人

奥一企业推出人造漂浮岛

采用环保设计 可住12名客人

新华社今晨电 奥地利一家企业推出人造漂浮岛。公司创办人加博尔·欧尔绍什25日对法新社记者说,它将成为富豪们的新“玩具”。

这座名为“欧尔绍什岛”的人造漂浮岛实际上就是一艘大号豪华游艇,长约37米,宽约20米,设有6个面积20平方米的豪华海景双人间,一次可容纳12名客人居住,外加至多4名岛上工作人员。

漂浮岛采用层叠式设计,生活空间面积达1000平方米。岛上游乐设施齐全,配备了水流按摩浴缸、潜水设备、水上运动器材等,还设有专门的日光浴区、烧烤区,酒吧可接待至多15位客人。

漂浮岛采用环保设计,由面积超过120平方米的太阳能电池板和风力发电机提供能源,做到自给自足。它通常不使用引擎,但可以依照岛主意愿,拖到任何地方停泊。不过,为以防万一,比如突然而至的恶劣天气,岛上配备了2个柴油发动机。

岛上用水一部分通过海水淡化获得,另外,岛上的循环水系统也将达到饮用水级别。

岛上能源分配由计算机系统统一控制,白天多由太阳能板提供能源,冷热调节则主要通过循环海水实现。



电脑制作的人造漂浮岛“欧尔绍什岛”示意图

新华社发

漂浮岛价格为520万欧元(约合650万美元),目前没有成品。买主可根据个人需要定制,比如要求安置小型厨房。

欧尔绍什说,他们正在德国和匈牙利建造漂浮岛原型,预计2013年底面世。一旦订单投入生产,最初地点将选在斯洛伐克。首批“欧尔绍什岛”将沿着多瑙河运到黑海,然后送到客户指定的地方。

人造漂浮岛的销售对象是超级富豪阶层。欧尔绍什说:“世界各地都有对它感兴趣的人,比如澳大利亚、中国和美国。我们已经接到首批订单,下周将接待来自澳大利亚的潜在买家。”

人造漂浮岛的设计者欧尔绍什说,先前的漂浮岛造价超过1000万美元,他的目标是在打造成本低些的“陆上豪宅与豪华游艇综合体”。

默多克新闻集团 可能一分为二

新华社今晨电 传媒大亨鲁伯特·默多克的新闻集团可能一分为二,旗下出版板块将与电影、电视、娱乐板块分道扬镳,各立门户。消息传出,澳大利亚证券市场上新闻集团的股票价格26日上升2.41%,收于每股20.79澳元(约合20.86美元)。

“分家”消息由新闻集团旗下美国《华尔街日报》传出。新闻集团旗下的电影电视产业将与报纸出版产业分离,前者包括电影制作巨头20世纪福克斯公司、福克斯广播网、福克斯新闻频道,后者有《华尔街日报》、《泰晤士报》、《澳大利亚人报》、哈泼-柯林斯出版公司等。这套方案不会实质性改变默多克家族对新闻集团的控制。目前默多克家族所持新闻集团股权相当于约四成投票权。

洛杉矶最新地标 “飘浮大石”亮相



一块重达340吨的大石,经过一个星期的运输,抵达美国洛杉矶的那拉艺术区,交由当代艺术家黑泽设计雕塑。近日这块“飘浮大石”终于正式亮相,吸引数百名洛杉矶民众前来观看。

“飘浮大石”架在一条特殊的走道上,俨然就像一颗飘浮在空中的大石头,它也成为洛杉矶市最新的地标。 图IC

与上社交网站与朋友交流相比 半数青少年更喜欢“面对面”

新华社今晨电 美国一项最新调查显示,在半数青少年心目中,与上社交网站相比,和朋友在现实生活中面对面交流是他们更喜欢的方式。

位于圣弗朗西斯科的智库“常识媒体”26日发表《社会媒体,社会生活:青少年如何看待数字生活》调查报告。报告中说,这家机构今年2月和3月在线调查1030名年龄13岁至17岁的青少年,了解他们的上网习惯。

调查结果显示,90%的调查对象使用社交网站,其中大部分人喜欢“脸谱”。75%的人在社交网站上拥有个人主页,51%的人每天至少一次查看社交网站上的更新。

虽然青少年喜欢通过社交网站结识朋友、联络感情,但49%的调查对象表示,最喜欢的交友方式还是和朋友面对面交流。这主要是因为面对面“更有意思”,“通过这种方式能更好地理解他人”。这是第一个有关社交网站如何影响青少年社会交往状况与情感状态的调查。调查还显示,随着社会发展,青少年间的交流方式正在发生变化:33%喜欢通过短信与朋友沟通,7%的人利用社交网站,喜欢打电话的人只有4%。

法新社26日引述调查报告作者维多利亚·赖德奥特的话报道:“青少年把新技术看作是与人交流的一种补充方式,而不是替代方式。”

讣告

中国民主同盟(原)中央委员、中央常委,第六、七、八届全国人民代表大会代表,中国民主同盟第五、六次盟员代表大会代表,原中国民主同盟上海市委副主委,上海市文史研究馆馆员,复旦大学教授,原复旦大学中文系系主任,复旦大学图书馆馆长徐鹏同志因病医治无效,于2012年6月24日零时25分在第一人民医院逝世,享年86岁。

徐鹏同志遗体告别仪式定于2012年6月28日上午9时,在上海龙华殡仪馆(漕溪北路210号)银河厅举行。 谨此讣告。

徐鹏同志治丧办公室
2012年6月27日

电话:65642301 传真:65643246 联系人:刘女士